COMUNE DI BELVEDERE MARITTIMO

87021 (PROVINCIA DI COSENZA) COMANDO POLIZIA MUNICIPALE

ORDINANZA Nº 136

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO ed esaminato il rapporto n° 43 Reg. Verb. Reg. Com. del Comando Polizia Municipale di Belvedere Marittimo del 01/04/2016, dal quale si rileva che la Sig.ra De Angelis Federica nata a Belvedere Marittimo il 12/07/1985 residente a Diamante in Corso Garibaldi n° 33 in qualità di Amministratrice Unica della Società "AL POVERO PESCE S.R.L." con sede a Belvedere Marittimo in Via Fiordalisi, ha violato quanto disposto dall'art. 12 comma g del Vigente Regolamento Comunale per l'applicazione del canone per l'occupazione di spazi e aree pubbliche, in quanto alla data odierna non ha provveduto ad effettuare il versamento del canone secondo le modalità e nei termini previsti dal presente Regolamento, relativo alla concessione n° 9968 del 08/07/2016 rilasciata dall'Ufficio Attività Produttive del Comune di Belvedere Marittimo.

CONSIDERATA la regolarità della notifica degli estremi della violazione al trasgressore;

VISTA la documentazione in atti;

VISTA la legge n° 689 del 24.11.1981 concernente modifiche al sistema penale;

<u>RITENUTA</u> provata in base agli atti la fondatezza dell'eseguito accertamento e la responsabilità del trasgressore;

<u>CONSIDERATE</u> tutte le circostanze soggettive ed oggettive dell'accertata infrazione, per la determinazione della sanzione pecuniaria;

CONSIDERATO che non è intervenuto il pagamento in misura ridotta con effetto liberatorio, nei termini di legge con le modalità previste dall'art. 16 della legge 24/11/1981 n° 689;

DETERMINA

di applicare, per l'infrazione di cui sopra, la sanzione amministrativa della somma di € 100,00 oltre a € 15,50 per spese procedurali e di notifica per un totale complessivo di € 115,50.

INGIUNGE

alla Sig.ra De Angelis Federica nata a Belvedere Marittimo il 12/07/1985 residente a Diamante in Corso Garibaldi n° 33 in qualità di Amministratrice Unica della Società "AL POVERO PESCE S.R.L." con sede a Belvedere Marittimo in Via Fiordalisi, perché nel termine di giorni 30 (trenta) dalla notifica del presente atto, paghi la somma come sopra determinata, a mezzo conto corrente postale allegato n° 12567897 ed intestato al Comune di Belvedere Marittimo – Gestione proventi contravvenzionali, citando gli estremi del verbale, con espresso avvertimento, che non pagando nel termine sopra indicato, si provvederà alla riscossione della somma dovuta in base alle norme previste per la esazione delle Imposte Dirette, trasmettendo il ruolo all'Intendenza di Finanza.

Contro la presente ordinanza di ingiunzione è ammessa opposizione mediante ricorso al Giudice di Pace di Belvedere Marittimo, ai sensi dell'art. 22 comma 1 della Legge n° 689/81, entro il termine prefisso per il pagamento.

L'opposizione ai sensi dell'art. 22 comma 7 della Legge nº 689/81, non sospende l'esecuzione del provvedimento, salvo che, l'Autorità Giudiziaria, concorrendo gravi motivi, disponga diversamente con ordinanza inoppugnabile.

Belvedere Marittimo, lì

Il Responsabile del Procedimento (Istr. Dir. Pasquale Donato)



IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO (Istr. Din Renato Lairo)

RELATA DI NOTIFICA

Notifica a mezzo servizio Postale

Si attesta che il presente verbale è stato spedito in data mediante lettera raccomandata con a. r., dall'Ufficio Postale di BELVEDERE MARITTIMO e notificato alla data e con le modalità risultanti dall'allegata notifica.

L'Addette (Istr. Giuseppe Crociato)

L'anno duemiladiciassette il giorno	del mese di
io sottoscrittoal Sig	, dichiaro di aver notificato il presente atto
IL RICEVENTE	IL NOTIFICATORE